

GACETILLAS.

Animación.—Durante todo el día de ayer, y especialmente por la tarde, era grande la que se notaba en la plaza de Alfonso XII entre las personas que se trasladaron al vecino pueblo de San Juan, donde tuvieron lugar los festejos cívico religiosos que anualmente se celebran en honor del Santísimo Cristo de la Paz.

Cocheros y tartaneros hicieron su *Agosto* en Setiembre, por supuesto que acabando con la paciencia del público, pues si ocupaba uno su asiento á las tres de la tarde, á las cuatro todavía se encontraba dentro de Alicante.

Y vaya usted á recurrir á otro cochero, que le sucede tres perros chicos de lo mismo.

Siempre les faltan dos asientos para el completo, pero cuando encuentran aquellos dos resulta que faltaban cuatro.

Sin embargo, sufría cada *quisque* las consecuencias de no tener carruaje de propiedad y nadie pensaba en emprender el camino á patita y andando.

—Pues qué, nos decía un pollo almibarado, ¿no vale nada entrar en la fiesta *encoñados*?